

Год борьбы за будущее нашего региона

Есть все-таки в нашем сибирском характере что-то такое особенное, чего нет, например, у жителей средней полосы. Сибиряк – это звание с почетом носят те из жителей, которые любят свой суровый край и готовы за него постоять в трудное время.

Сибиряки отстояли в Великой Отечественной столицу, сибиряки осваивали необъятные просторы зауральской земли, стояли мощнейшие заводы и фабрики. Вместе с ними появлялись на карте страны новые красавцы-города. Именно такой город – гордость поколения 60-70-х появился на берегах красавицы Ангары. Наш Усть-Илимск поистине уникален – это город, построенный руками людей из разных мест нашей огромной державы, ставших поистине настоящими сибиряками.

Именно, СИБИРЯКАМИ, потому что случилась беда – и на защиту своей земли встали буквально все жители. А беда – она известна: строительство Богучанской ГЭС на повышенной отметке, когда нашей природе, а значит и существованию здесь человека грозит реальная опасность. Сегодня уже в редкость, когда такая сплоченность (не скрепленная только золотым тельцом) присуща целому городу. Целый год жителей в разных газетах и телепередачах убеждают, что это строительство безопасно и даже полезно: мол, и климат мягче станет, и яблони-груши появятся на берегах рукотворного моря, и перспективы город и район получат доселе невиданные.

Ан нет, СИБИРЯКА так просто не обманешь: повидали они на своем веку различных благодетелей, после которых в Ангаре и сейчас торчат из воды верхушки вековых деревьев, а сама вода из чистой и проточной превратилась в цветущее дурно пахнущее болото. Мало того, что современные олигархи-благодетели через своих верных людей вновь пытаются околпачить население Сибири, они нас с Вами – СИБИРЯКОВ еще и выставляют в дурацком виде – мол, мы Вам и цивилизацию в виде электричества и дороги, и перспективы, а Вы – полные идиоты еще и ерепенитесь, движения протеста устраиваете. Вот какую-то «АНГАРУ-185» придумали и целый год нам красивую жизнь мешают строить. И как же Вам не стыдно. Но это еще мягко сказано.

На самом деле, здесь и грозные окрики красноярского губернатора Хлопонина с его знаменитой фразой: «Эту истерию я расцениваю как провокацию», и «глубокая озабоченность» депутатов Законодательного собрания Иркутской области и губернатора как «заткнуть рот» этим активистам Комитета, и «административный рычаг» в виде различных проверок, ну и, конечно же, излюбленный прием – может «договоримся».

Но ни один из этих «выкрутасов» не возымел действия. Да, мы активисты «АНГАРЫ-185» в массе своей не профессиональные специалисты-экологи, но мы СИБИРЯКИ, которые имеют совесть и не позволяют за «стекляшки и бусы» отдать свою территорию в рабство свежее испеченным олигархам, которые заставят строить этих олигархов настоящие очистные сооружения на промышленных объектах по всему каскаду реки Ангары, которые заставят власти считаться с общественным мнением населения. И таких – с совестью – у нас большинство в городе, в этом не раз мы убеждались, проводя акции и встречи с усть-илимцами. В этом убедились и жители Иркутской области, когда по результатам итогов рейтинга, который ежемесячно проводит Байкальский региональный фонд гражданских инициатив, Комитет «АНГАРА-185» в номинации «Общество» занял 2-е место после Уполномоченного по правам человека. А еще и то, что из-за настоятельных требований Комитета инвесторы проекта пошли на разработку ОВОС (оценки воздействия на окружающую среду), хотя сегодня этого не обязательно делать по российскому законодательству. И заявка на федеральные деньги с большой натугой была все же оформлена чиновниками областной администрации также благодаря твердой позиции усть-илимских комитетчиков. А сколько конкретных профессиональных предложений и вопросов от «АНГАРЫ-185» ушло в различные инстанции, в том числе и областные. Даже книгу выпустили о влиянии Богучанской ГЭС на наше муниципальное образование с цифрами, анализом и предложениями. А это и есть главный показатель и итог деятельности нашего движения за год. И отрицать это может только незрячий.

Конечно, и в нашем славном городе есть единичные примеры, когда разум и чувство самосохранения затмевает все тот же пресловутый «золотой телец», когда все факты перевертываются с ног на голову и придумываются поистине фантастические измышления. Но что поделаешь – слаб человек. Но даже он, когда

пишет о достоинствах «проекта века», вряд ли не испытывает чувства глубокого стыда – просто не может настоящий СИБИРЯК по- другому. А если он еще при этом хотя бы на миг задумается о своем будущем и главное - о будущем своих детей – значит, человек еще не пропал, он одумается и осознает себя частицей этой земли.

Дорогие земляки, я надеюсь, что год борьбы за наше с Вами будущее, за здоровое будущее поколение на территории нашего края, не прошел бесследно. Да, борьба не равная и мы это осознаем. Но, как и когда-то под Москвой, в далеком 1941-м, мы, СИБИРЯКИ, осознаем, что «отступить нам некуда». Это наша с Вами земля и мы будем бороться за жизнь на ней. А если этого еще кто-то не понял – значит не дано. Твердости духа всем нам.

Председатель Комитета «Ангара-185», депутат Городской Думы Кочановский О.В.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ПРИБАЙКАЛЬЕ, БАЙКАЛ 👁 3778 30.01.2008, 19:57 📌 451

URL: <https://babr24.com/?ADE=42917> Bytes: 5154 / 5139 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["БОГУЧАНСКАЯ ГЭС"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)